
2. Spočti příklad a zjistíš, kdy se poprvé  V Americe konala městská oslava
svátku Halloween. 
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3. Uprav výrazy a Zjisti, co nesmí chybět na žádné oslavě haLloweenu? 

TÝDEN V 2+2 SPOOKY
Vezmi dvě pětiny z osmi decilitrů odvaru z pavoučích sítí a přidej 200 mililitrů
brčálové vody. Bude ti stačit půllitrová láhev na uchování vzniklého lektvaru? 
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4: Petr a MÍŠa dostali hAlloweenské sladkosti. CELKEM CELÝ BALÍČEK VÁŽIL 750 GRAMŮ A
OBSAHOVAL ČOKOLÁDY, FIGURKY A BONBÓNY. ČOKLÁDA VÁŽÍ 100G, FIGURKA 50G A BONBÓN 5G.
BONBÓNŮ BYLO V BALÍČKU CELKEM 20 KUSŮ. ČOKOLÁD A FIGUREK BYLO CELKEM DOHROMADY 10
KUSŮ. KOLIK FIGUREK A KOLIK ČOKOLÁD BYLO V BALÍČKU?



výsledky:
1.  nebude 2. DÝNĚ 3. 1921

4. 3 ČOKOLÁDY A 7
FIGUREK 


